



// प्रेस विज्ञप्ति //

पैरालम्पिक 2024 पेरिस (फ्रांस)

म.प्र. राज्य खेल अकादमी की क्याकिंग-केनोइंग खिलाड़ी प्राची यादव
फायनल मुकाबले में 8वें स्थान पर
म.प्र. के खेल मंत्री विश्वास कैलाश सारंग ने विपरीत परिस्थितियों में
प्राची द्वारा किये गये प्रयास की सराहना की है

भोपाल दिनांक 07.09.2024

आज पैरालम्पिक गेम्स 2024 के व्हीएल-2 200 मी. इवेन्ट में फायनल मुकाबला खेला गया, जिसमें म.प्र. राज्य वॉटर स्पोर्ट्स अकादमी की खिलाड़ी प्राची यादव ने 08वां स्थान अर्जित किया। प्रथम स्थान पर इंग्लेण्ड, द्वितीय स्थान पर कनाडा और तृतीय स्थान पर आस्ट्रेलिया के खिलाड़ी रहे।

उल्लेखनीय है कि यह प्राची का दूसरा पैरा ओलम्पिक है। इससे पूर्व टोक्यो ओलम्पिक 2020 में प्राची ने देश का प्रतिनिधित्व किया था। आज व्ही. एल.-02 200 मी (Women's 200m - VL2) इवेन्ट में प्राची यादव ने 1:08.55 सेकेण्ड समय लेकर 8वां स्थान प्राप्त किया।

मध्यप्रदेश के खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने प्राची यादव के विपरीत परिस्थितियों में किये गये प्रयास को सराहा है। प्राची ओलम्पिक जाने से पूर्व आंखों की समस्या से जूझ रही थी। विपरीत परिस्थितियों में प्राची ने क्वार्टर एवं सेमीफायनल मैच में शानदार प्रदर्शन करते हुये फायनल में जगह बनायी। फायनल मुकाबले में 8वें स्थान पर रही, लेकिन यह प्रयास भी काफी सराहनीय है। उन्होने ने प्राची को उनके प्रयास की मुक्तकंठ से सराहना की है।

—————

// प्रेस विज्ञप्ति //

दूसरी वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप 2024 जर्मनी में
खेल अकादमी के शूटिंग खिलाड़ी चेतन हेमंत सप्कल ने
25मी. स्टेण्डर्ड पिस्टल में जीता कांस्य पदक
चेतन ने प्रतियोगिता अबतक जीते 03 पदक
खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने दी बधाई

भोपाल दिनांक 07.09.2024

दिनांक 29 अगस्त से 08 सितम्बर 2024 तक दूसरी वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप 2024 का आयोजन हानॉवर (जर्मनी) में किया जा रहा है। खेल अकादमी के खिलाड़ी चेतन हेमंत सप्कल ने 25मी. स्टेण्डर्ड पिस्टल के व्यक्तिगत इवेंट में कांस्य पदक अर्जित किया। इस प्रतियोगिता में चेतन द्वारा शूटिंग खेल का शानदार प्रदर्शन करते हुये 01 रजत और 02 कांस्य के साथ कुल 03 पदक अपने नाम कर देश और प्रदेश को गौरवान्वित किया।

विस्तृत परिणाम :-

कल हानॉवर (जर्मनी) में आयोजित इस दूसरी वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप 2024 में 25मी. स्टेण्डर्ड पिस्टल व्यक्तिगत इवेंट में 545 अंको के साथ कांस्य पदक अर्जित किया। भारत के खिलाड़ी अभिनव देशवाल ने स्वर्ण और यूक्रेन के ओलक्सी ने रजत पदक प्राप्त किया। स्कोर सीट संलग्न है।

खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने दी बधाई

खेल अकादमी के खिलाड़ी चेतन हेमंत सप्कल की इस उपलब्धि पर मान. खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने बधाई दी है। उन्होंने चेतन की इस उपलब्धि को सराहा है। चेतन ने इस प्रतियोगिता में 03 पदक अर्जित कर इतिहास रचा है। म.प्र. से वर्ल्ड डेफ शूटिंग चैम्पियनशिप में 03 पदक जीतने वाले पहले खिलाड़ी बन गये हैं।

यहां यह उल्लेखनीय है कि चेतन हेमंत सप्कल इसी वर्ष खेल अकादमी से जुड़े थे। प्रतिभा चयन कार्यक्रम के माध्यम से चेतन का चयन अकादमी में हुआ था। मुख्य प्रशिक्षक पी.एन. प्रकाश और सहा.प्रशिक्षक जयवर्धन के मार्गदर्शन में चेतन राज्य खेल अकादमी में प्रशिक्षणरत् है।

चेतन द्वारा अर्जित पदकों का विस्तृत विवरण :-

चेतन ने प्रतियोगिता मे 01 रजत और 02 कांस्य के साथ कुल 03 पदक पदक अर्जित किये हैं।

1. Men's 10m air pistol Team इवेन्ट में 01 रजत
2. 25मी. रेपिड फायर मेन पिस्टल व्यक्तिगत इवेन्ट में 01 कांस्य
3. 25मी. स्टेण्डर्ड पिस्टल व्यक्तिगत इवेन्ट में 01 कांस्य पदक।



// प्रेस विज्ञप्ति //

जूनियर एशियन रोइंग चैम्पियनशिप शेनयान चीन
राज्य वॉटर स्पोर्ट्स अकादमी के रोइंग 03 खिलाड़ी
भारतीय टीम का चीन में प्रतिनिधित्व करेंगे

खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने बेहतर प्रदर्शन करने लिए दी शुभकामनाएं

भोपाल दिनांक 07.09.2024

दिनांक 11 से 15 सितम्बर 2024 तक जूनियर एशियन रोइंग चैम्पियनशिप का आयोजन शेनयान चीन में किया जा रहा है। प्रतियोगिता में भारतीय टीम में म.प्र. राज्य रोइंग अकादमी के 03 खिलाड़ी और 01 प्रशिक्षक चयनित हुये हैं, जो प्रतियोगिता में प्रतिभागिता करेंगे।

प्रतिभागिता करने वाले खिलाड़ियों और प्रशिक्षकों का विवरण इस प्रकार है :-

1. हरिओम ठाकुर – डबल स्कल इवेन्ट
2. कृ. जिज्ञासा रैगर – क्वार्टर पुल स्कल्स
3. कृ. संतोष यादव – क्वार्टर पुल स्कल्स
4. रतीश डी बी – सहा. प्रशिक्षक म.प्र. राज्य खेल अकादमी भोपाल।

उल्लेखनीय है कि प्रतियोगिता में एशिया की सभी टॉप टीमों में भागीदारी करेंगी। खेल अकादमी के मुख्य प्रशिक्षक अर्जुन अवार्डी केप्टन दलबीर सिंह ने अवगत कराया चयनित खिलाड़ियों से इस बार प्रतियोगिता में पदक की भी उम्मीद है। खिलाड़ियों ने प्रतियोगिता के पूर्व जमकर अभ्यास किया है।

भारतीय टीम में चयनित खेल अकादमी के रोइंग खिलाड़ियों को खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने बेहतर प्रदर्शन करने लिए दी शुभकामनाएं

// प्रेस विज्ञप्ति //

केवीएस नेशनल तैराकी प्रतियोगिता 2024 दिल्ली
राज्य ट्रायथलॉन अकादमी की खिलाड़ी दुर्विशा पवार ने 03 पदक
खेल मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने दी बधाई

भोपाल दिनांक 07.09.2024

दिनांक 04 से 07 सितम्बर 2024 तक केवीएस नेशनल तैराकी प्रतियोगिता 2024 का आयोजन नई दिल्ली स्थित तालकटोरा स्टेडियम में किया गया । प्रतियोगिता में म.प्र. राज्य ट्रायथलॉन अकादमी भोपाल की खिलाड़ी दुर्विशा पवार ने तैराकी खेल का शानदार प्रदर्शन कर 01 स्वर्ण, 02 रजत सहित कुल 03 पदक अपने नाम किये।

म.प्र. के खेल मंत्री जी ने दी बधाई

खेल अकादमी की खिलाड़ी दुर्विशा पवार के खेल प्रदर्शन की सराहना करते हुये खेल मंत्री विश्वास कैलाश सारंग ने बधाई दी हैं।

उल्लेखनीय है कि कु. दुर्विशा पवार खेल अकादमी की अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी है। दुर्विशा ने पूर्व में जूनियर वर्ल्ड ट्रायथलॉन प्रतियोगिता में देश का प्रतिनिधित्व कर चुकी है। कु. दुर्विशा पवार खेल अकादमी के प्रशिक्षक केप्टन मनोज झा के मार्गदर्शन में प्रशिक्षणरत् है।

—————